Макроэкономика

Раздел IV. МАКРОЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПРОЦЕССЫ И СТАБИЛИЗАЦИОННАЯ ПОЛИТИКА ГОСУДАРСТВА.
Тема «Стабилизационная политика в закрытой экономике».

Задача:
При регрессивной системе налогообложения налог является твердым и составляет 30 тыс. ден. ед. в год. Средняя ставка налога с дохода 120 тыс. ден. ед. меньше средней ставки с дохода 150 тыс. ден. ед. на __?__ %

Раздел V. МАКРОЭКОНОМИЧЕСКАЯ ПОЛИТИКА В ОТКРЫТОЙ ЭКОНОМИКЕ.
Тема «Современные проблемы открытой экономики».

На рисунке показана модель IS–LM в открытой экономике.
[image: ]
Установите правильную последовательность результатов сдерживающей налогово-бюджетной политики в открытой экономике.
1) повышение ставки налогов
2) снижение дохода
3) увеличение чистого экспорта частично нейтрализует эффект повышения налогов
4) снижение ставки процента и падение курса национальной вал
Ответ запишите по образцу. Образец: 1234

image1.png
[5) npruunet koumepuscke X | B Tect no Teme 16 x

E—

C' | [) Ims.masu.ru/mod/quiz/review.php?attempt=172072
Cepeucst (@ MailRu () Arzexe ] Opvoxnacchnn [ Envces Famaron (B neicrponsii wypr.. B Cucrewa aucranuro... [ XK Merannyprs (M.

B 3agaire sonpoc / ... »

Bonpoc 7

Bannos: 0,00 o
wmakcuya 1,00

Fomenm

Bonpoc 8

Ower 3T 1

Ha pHCyHKe noKasaHa Momers IS—LM B OTKDLITOH GKOHOMUKE:
T
LM IS — KpIBAA PABHOBECITR TOBAPHOTO PHIHKA
LM — KpiBag paBHOBECTIA JCHEKHOT 0 PBIHKA
I = BHYTPCHHAA MPOLICHTHAA CTABKA
Ty~ MIIPOBA TIPOLIEHTHA CTABKA
Y - noxon

IS

A
YCTaHOBUTE NPaBTIHYIO MOCNEAOBATENLHOCTS PE3yNETaTOR CASPAUBAIOLLEHH HATIOTOBO-GIOMXETHOM MOMMTUKH B OTKDLITOM
3KOHOMMKE.
1) NOBLILLEHME CTABKN HANOTOB
2) Cikenite foxona
3) YBETMHEHIUE YACTOTO KCTIOPTA UaCTUHHO HEMTDANM3yeT SheKT NOBLILISHA Hanoros
4) CHWKeHI e CTABKA MOLEHTA U NAZeHte KypCa HaLMOHATNHOT Ban
OTeeT sanuwumTe N0 0Bpaally. OGpazels: 1234

Omer A2

Ha pucyHke npueefieHsl kpusaa cnpoca (D) Ha 3epHO U KpUBaA NPeAnoxeHun (S) 3epHa B AByX cTpaHax Anbca u Beta.
LieHbl BuipaeHbl B ©HO BarioTe, a TPaHCMIOPTHbIE PACcXO/bl Ha NEPEBO3KY 36pHa PaBHbI HYTIO.




